Kompakt Gebäudeverteiler (Gf-GV)



Kompakt Gebäudeverteiler, Gf-GV, 24 Fasern, CSS, 6 LC/APC QD, IP55

· Lieferumfang: Kompakt Gf-GV, LC/APC QD Kupplung

Artikel-Nr.:	AT29236
EAN:	8712259500669
Netzebene	4
Installationsart	Aufputz
Schutzart	IP55 (Aufputz Montage)
Faseranzahl	24
Spleißkassetten Anzahl	1
Kupplung Anzahl	6
Kupplung Ausführung	LC / APC QD
atene KOM freigegeben	Ja
Halogenfrei	Ja
Schlaufenlänge (Spleißkassette)	250
Biegeradius (Spleißkassette)	23 mm
Spleißschutz-Halter	CSS Crimp / Mini Schrumpfschlauch
Kabel/Rohr Eingang Anzahl	1
Kabel/Rohr Eingang Ø	max. 11,0 mm
Kabel/Rohr Ausgang Anzahl	2
Kabel/Rohr Ausgang Ø	max. 12 × 2 mm
Temperaturbereich Lagerung	-10 °C / +60°C
Temperaturbereich Installation	-10 °C / +60°C
Temperaturbereich in Benutzung	-20 °C / +60°C
Länge	258 mm
Breite	186 mm
Höhe	61 mm
Farbe	Lichtgrau - RAL 7035
Versand	10
Preisgruppe	720

Der Kompakt Gebäudeverteiler der KAISER GROUP ist für bis zu 24× Fasern ausgelegt und kann in unterschiedlichen Bestückungsstufen ausgeliefert werden. Der Kompakt Gebäudeverteiler kann auch als Hausübergabepunkt eingesetzt werden. Diverse Varianten des Kompakt Gebäudeverteilers sind durch die "atene KOM" freigegeben und eignen sich für den Einsatz in Förderprojekten.

- · Flexibilität bei der Verwaltung von Glasfasernetzen
- · Geschützte Steckverbindung, Glasfaser Kupplung innenliegend
- · Abnehmbarer Gehäuse Deckel
- · Flexibilität im FTTX-Konzept.
- · Strukturiertes Faser Management.

